
ITEM/ARTICLE #0809078

MODEL/MODÈLE #FRS80438H

AAAAAAAA

BBAABBBB AAAAAADD

AAAAAACC

AAAAAAEE

Printed in China
Imprimé en Chine1-877-888-8225

M6 x 15 Bolt (x 12) & M6 Washer (x 12) 
Boulon M6 de 15 mm (x 12) et rondelle M6 (x 12)

              4 PC WOVEN 
CONVERSATION SET
MOBILIER DE SALON 
 EXTÉRIEUR TRESSÉ 
               DE 4 PIÈCES  

 

 

 

AAAAAAAA

BBAABBBB
AAAAAADD

AAAAAACC

AAAAAAEE

Printed in China
Imprimé en Chine1-877-888-8225

 

ITEM/ARTICLE #0809078

MODEL/MODÈLE #FRS80438H

M6 x 30 Bolt (x 8) & M6 Washer (x 8) 
Boulon M6 de 30 mm (x 8) et rondelle M6 (x 8)

M6 x 35 Bolt (x 5) & M6 Washer (x 5) 
Boulon M6 de 35 mm (x 5) et rondelle M6 (x 5)

M6 x 45 Bolt (x 8) & M6 Washer (x 8) 
Boulon M6 de 45 mm (x 8) et rondelle M6 (x 8)

Allen Wrench (x 1)/Clé hexagonale (x 1)

M6 x 15 Bolt (x 12) & M6 Washer (x 12) 
Boulon M6 de 15 mm (x 12) et rondelle M6 (x 12)

M6 x 30 Bolt (x 8) & M6 Washer (x 8) 
Boulon M6 de 30 mm (x 8) et rondelle M6 (x 8)

M6 x 35 Bolt (x 5) & M6 Washer (x 5) 
Boulon M6 de 35 mm (x 5) et rondelle M6 (x 5)

M6 x 45 Bolt (x 8) & M6 Washer (x 8) 
Boulon M6 de 45 mm (x 8) et rondelle M6 (x 8)

Allen Wrench (x 1)/Clé hexagonale (x 1)

              4 PC WOVEN 
CONVERSATION SET
MOBILIER DE SALON 
 EXTÉRIEUR TRESSÉ 
               DE 4 PIÈCES 

adam.chen
Highlight

adam.chen
Highlight

adam.chen
Highlight

adam.chen
Highlight


